sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8294 :11 =754 - 8294 ist durch 11 teilbar (11(] 3294).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 457787
Zahl 2: 758065
Zahl 3: 716563
Zahl 4: 823912
Zahl 5: 1043703
Zahl 6: 80410
Zahl 7: 486486
Zahl 8: 869815
Zahl 9: 160017
Zahl 10: 301202
Zahl 11: 984027
Zahl 12: 1065658
Zahl 13: 296858
Zahl 14: 645800
Zahl 15: 679163
Zahl 16: 721138
Zahl 17: 1067561
Zahl 18: 513437
Zahl 19: 648327
Zahl 20679
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Losungen

Zahl'l 457787 ovesumme  as+77+87=200 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 457787)
Zahl 2 758065 auessmme  75480+65=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 768065)
Zahl 3 716563 ouesumme  71+65+63=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11.4716563)
Zahl 4 823912 ouesumme  82+39+12-133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11 4 823912)
Zahl5 1043703 quersmme 1+04+37+03=45 :11=409 nicht durch 11 teilbar (11 3%1043703)
Zahl 6 80410  quersumme s+oa+10=22 :11=2  durch 11 teilbar (11%] 80410)
Zahl7 486486 ouesumme  4s+e4+s6=18 :11=18 durch 11 teilbag (11 | 486486)
Zahl 8 869815 aquerssmme  s6+98+15-=199 :11=1809 nicht durch ldsteitbar (11 } 869815)
Zahl9 160017 oauersumme 16+00+17=33 :11=3  durch 11 tellbar (11 | 160017)
Zahl 10 301202 auersumme so+12+02=44 :11=4  durch 14 teilbar (11 | 301202)
Zahl 11 984027 auessmme  9s+a0+27=165 :11=15  ureh’12eilbar (11 | 984027)
Zahl 12 1065658 ouesumme 1+06+56+58=121 :11=11  dURCANLL teilbar (11 | 1065658)
Zahl 13 296858 auessmme  29+68+358=155 :11= 1109 gmighthydurch 11 teilbar (11 4 296858)
Zahl 14 645800 ouerssmme  e4+358+00=122 :13= wosypicht durch 11 teilbar (11  645800)
Zahl 15 679163 quessmme  67+91+63=221 : 115900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 679163)
Zahl 16 721138 ouesumme  72+1+38=121{:1151 “durch 11 teilbar (11| 721138)
Zahl 17 1067561 aquersmme 1+06+75+61#m3 :11=28 durch 11 teilbar (11| 1067561)
Zahl 18 513437 ouesumme  s1+34+37-622 sa=1100 nicht durch 11 teilbar (11 4 513437)
Zahl 19 678327 ouesumme  6f83 +29= 177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar (11  678327)
Zahl 20 7679 Quersumme T 297155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 7679)
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